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A helyi önkormányzat a törvények keretei között, saját felel?sségére, önállóan szabályozza és igazgatja a feladat-
és hatáskörébe tartozó helyi közügyeket. Az önkormányzat a közügyek intézése során kötelez? és önként vállalt
feladatokat lát el. A kötelez? feladatok ellátásáról való gondoskodás minden önkormányzat kötelessége,
nagyságától, teherbíró képességét?l függetlenül. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy minden önkormányzatnak
gondoskodnia kell arról, hogy a lakosok hozzájussanak a törvényben felsorolt szolgáltatásokhoz.

A kötelez?en ellátandó feladatokat az alábbi csoportokba sorolhatjuk:

A lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása (például a helyi közutak fenntartása, a tömegközlekedés
megszervezése, a közoktatás, az egészségügyi és szociális ellátások biztosítása stb.)
A közhatalom gyakorlása (különböz? engedélyek kiadása), valamint
Mindezek szervezeti, személyi és anyagi feltételeinek helyi megteremtése, vagyis az önkormányzat a saját
költségvetéséb?l és dolgozói által garantálja a feladatok ellátását.

Az önkormányzat az alábbi személyekb?l és szervezetekb?l áll

A polgármester feladata a képvisel?testülettel közösen az adott település irányítása. Meghatározza a
hivatal feladatait, el?készíti és végrehajtja a döntéseket. Megszervezi az önkormányzat munkarendjét.
Az alpolgármester feladata a polgármester helyettesítése, munkájának segítése. Az alpolgármestert a
polgármester javaslatára a képvisel?-testület választja titkos szavazással.
Képvisel?testület feladatköre szerteágazó. Az önkormányzati ügyek szabályozása (rendeletalkotás), a
helyi adófajták és annak mértékének meghatározása, az önkormányzati tulajdon tekintetében a
tulajdonost megillet? jogok gyakorlása is a képvisel?testület hatáskörébe tartozik.
Bizottságok: közrem?ködnek az önkormányzati feladatok megvalósításában. Különösen jelent?s szerepük
a döntés el?készítésben, a döntések végrehajtásának szervezésében és ellen?rzésében. Tagjaik
nagyrészt a képvisel? testület tagjai, de lehetnek tagjai nem képvisel?k is.
Jegyz? a polgármesteri hivatal közigazgatási vezet?je
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